

# 20路加盟，“夜公交”扩容

晚上11点20分发车，“夜公交”数量增至4条，有线路亏本运营

本报9月6日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 杲怡) 为满足四方区居民晚间接下班有公交可乘,6日,公交集团电车分公司新增一条从火车站至四方区洛东小区的20路“夜公交”。该车与之前已开通的3条“夜公交”发车时间相同,均为晚上11点20分。

6日晚11点20分,公交车分公司新增的20路“夜公交”正式投入运营,该公交车从火车站西出口发车,途经兰山路、中山路、大窑沟、馆陶路、大港、泰山路、华阳路、埋口路、长春路、长途站、小村庄、鞍山二路、山东路北站、清江路、公交保修四厂、大山、高安路、广丰路、开平路、周口路,至洛东小区后按原路线返回,票价为1元。

青岛公交集团电车分公司营运部副科长王俊介绍,之前开设的2路、307路、316路3条“夜公交”线路没有辐射四方区的,但居住在该区域的外来务工人员较多,夜间下火车回住所的人员流动性大,因此增添一条辐射四方区的“夜公交”很有必要。

“从2路‘夜公交’的运营情况来看,现在是赔本运营。”王俊说,以2路“夜公交”为例,每晚跑一圈的里程20多公里,油费需100多元,但是乘客数量周一至周四基本在20人至30人,周五至周日为30人至50人,远不够运营成本。但是为了给市民提供方便的乘车环境,因此会在“负盈利”的情况下继续增添新的线路。

据了解,为保证乘客夜间乘车安全,20路公交车特地安排了一位拥有17年驾龄的退役军人陈旭担当驾驶员。



20路“夜公交”上路。(图片由公交车分公司提供)

## 银华鑫利复牌涨停 溢价约为10%

9月4日为银华90完成折算后复牌首日,杠杆份额银华鑫利于上午10:30分复牌开盘后即收获涨停,全天,上证指数跌0.75%,银华鑫利全天封住涨停板。根据机构测算,昨日银华鑫利复牌首日溢价水平约为10%,这也必将此前机构及分析师预计的银华鑫利复牌涨停从预期变为现实。全天,银华鑫利成交量超2亿元,再度成为场内成交最为活跃的杠杆基金,银华鑫利也可以享有安全性所带来的溢价空间,也将助投资者在弱市反弹中获取较好的收益。

## “漂流书屋”开张, 想看书可就近借阅

首批8处借阅点图书已投放完毕,爱书商家可继续申请第二批

文/片 本报记者 李晓娟

日前,本报联合市南团区委、新市民之家开展的“漂流书屋”项目,共征集到8处图书借阅点,6日,8处借阅点图书全部投放完毕,“漂流书屋”项目正式启动。有意愿申请“漂流书屋”借阅点的单位,还可继续报名申请第二批。

### 图书搬进理发店 爱书市民乐开花

6日上午,记者跟随新市民之家志愿者来到“漂流书屋”第一批借阅点的最后一处——贮水山路16号的明天理发店,将184册图书和一个书架送至理发店内。这184册图书,是几位志愿者花了一个多小时整理、筛选出来的,不仅有科普、童话、儿童百科等少儿读物,还有历史经典、文学名著等适合成年人阅读的书籍,既可以供理发店周边丹东路小学、长阳路小学等学校的孩子们借阅,又可以供周边居民借阅,有顾客上门理发时还可以边看书边打发排队等待的时间。

当一行人将图书和书架搬到理发店门口时,引来了不少过往居民的围观。一位买菜路过的老人凑过来,一会摸摸这本,一会翻翻那本,感觉新鲜又好奇。“大爷,想看书的话随时

可以来借啊!您孙子也可以过来拿着看!”理发店负责人王建玲笑着说。路过的居民听了纷纷点头称好。

### 亲子园成借阅点 家长看书看上瘾

在已经投放图书一月余的借阅点——位于金湖路小区内的红黄蓝亲子园,一百多本图书被整齐地锁在书柜里。“我们不敢把书放在外面,怕被孩子撕坏了。平时陪孩子来的老人比较多,到了周六、周日才会有很多年轻的父母过来,那时候我们会把图书放在外面让家长借。”图书管理者刘老师说,每个孩子一般由两位家长陪着来,而教室只允许一位家长陪孩子上课,另一位家长就只能坐在外面休息。现在有了图书,坐在外面等待的家长可以看书解闷。

刘老师说,这批图书投放一个月来,家长们反映非常好。“一位家长在这儿看了一本书,第二个礼拜来的时候还特地让我帮忙找那本书,说她上次还没看完呢!”刘老师说,这批图书大都是和教育孩子有关的,对家长来说比较实用,其中宝宝智能启蒙训练、睡前故事一类的图书最受欢迎。



主办:新市民之家、市南团区委、齐鲁晚报今日青岛



借阅点红黄蓝亲子园的图书管理者正在整理图书。

### 借阅制度将完善 盼开图书交流会

首批图书借阅点分别是:贮水山路16号明天理发店,观城路118号福彩投注站,瑞昌路212号3号楼304户家庭,四方区兴隆路115号缝纫厂,江宁会馆,俊龙大酒店,红黄蓝亲子园(金湖路小区)、中建三局(图书已发放给工人子女),想读书的居民,学生都可就近借阅。

针对如何规范借阅程序、如何登记等问题,新市民之家负责人、“漂流书屋”项目策划者陈明钰已初步拟定了相关借阅制度,并制作了借阅登记表,与各借阅点的图书管理者

交代清楚。对于诸如图书损毁了怎么办等问题,还将进一步制定更加详细的规章制度。

除借阅图书外,陈明钰建议,各借阅点不妨定期召集爱书人开展读书交流会,比如设在亲子园的借阅点,家长们就可以聚在一起讨论读书心得、育儿心得,以共同学习、进步。

如仍有爱书商家或单位有意申请成为“漂流书屋”第二批借阅点,可拨打联系电话:18615323397,联系人:陈明钰,或者拨打本报电话:0532-68872796。第二批借阅点启动时间待定。同时,欢迎爱心企业或爱心市民拨打本报电话捐赠图书。



## 小海狮 羞涩亮相

6日,在青岛水族馆,出生一个半月的小海狮终于和游客们见面了。这只小海狮是南海狮,为雄性,主要分布于智利、秘鲁、乌拉圭和阿根廷沿岸。当日,与游客首次见面的小家伙,望着周围的观众有点怯场,刚犹豫下了水,可没一会就又依偎到妈妈身边,十分喜人。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

## 李沧计生协会宣传入心 促进群众婚育观念转变

李沧区通过营造良好的计生宣传氛围,极大地促进了群众婚育观念的转变。李沧区指导全区11个街道营造出各具特色的计生宣传氛围。已经在各街道打造了生育文化宣传广场和计生宣传

一条街。同时制作了计生温馨小贴士已走入大街小巷,虎山街道为每个社区制作了违法生育举报灯箱,每到夜晚熠熠生辉的举报灯箱便成为虎山街道各个社区独特的、固有的、亮丽的风景线。

## 货基延续上半年风光 添富货基收益居前

近期市场持续下跌,在各投资品种收益率掉头向下时,货币市场基金延续了上半年的风光,依然维持了稳定的收益。海通证券数据显示,截至8月底,货基平均年化收益达3.34%。其中绩优货基业绩更加出色,截至9月4

日,添富货币A、B七日年化收益率连续6个交易日保持在4%以上,超出目前0.35%的活期存款利率10倍有余。而刚刚发布的基金半年报显示,上半年添富货币为投资者实现了1.22亿元的利润,值得投资者关注。

**天下第一庄**

台儿庄、微山湖豪华二日游  
(沃尔沃大巴、当地五星级  
酒店标准住宿)

台儿庄、微山湖专业企业会议策划、接待操作  
青岛旅游、会议咨询电话:0532-80902288  
联系人闫先生:13953255866